

打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

我市解除重污染天气橙色预警

本报讯(记者程颖)12月25日,据 市环境污染防治攻坚办有关负责人介 绍,根据空气质量变化趋势和省环境污 染防治攻坚办通知,我市从12月25日 22时解除重污染天气橙色预警。

根据省环境监测中心、省气象台最新 环境空气质量预测预报结果,12月25日 至28日,全省大部分地区环境空气质量以 良为主,29日至30日,大部分地区将出现 中度至重度污染过程。为科学应对重污

染天气,尽量减少应急减排措施对人民群 众生产生活的影响,依据省环境污染防治 攻坚办的通知要求,我市决定于12月25 日22时解除重污染天气橙色预警

市环境污染防治攻坚办要求,预警

有关部门要加强会商研判,做好下一轮重 污染天气预警管控;及时向市环境污染防 治攻坚办报送本次预警响应的总结评估报 告(企业落实情况、应对效果)。

庙下镇取缔一家"黑加工厂"

近两年取缔"散乱污"企业120余家

本报讯"这下可好了,呛人的气 味终于没有了!"12月25日,汝州市庙 下镇于庄村村民王小田站在村里高兴 地说。

王小田所说的难闻气味是从村里 之前一家塑料颗粒厂散发出来的,如 今,这家"黑加工厂"因污染环境在12 月23日被庙下镇依法取缔拆除。

"生产时一股恶臭真呛人,晚上更 不得了。"王小田说,厂里的原料都是 露天堆放,产生的废水、废气直接排 放,村民们苦不堪言。

12月17日,该镇环保巡查队在于 庄村例行检查时,在一处空宅附近闻 到一股难闻的塑料气味,巡查队员追 根寻源发现该空宅里藏有一小型塑料 颗粒厂,且没有采取任何环保措施。 经过查证,该厂无环评审批手续,无污 染防治设施,无营业执照,属国家明令 禁止的"散乱污"企业。

该镇环保巡查队当即对塑料颗粒 厂进行查封,于庄村村"两委"干部被 镇纪委谈话,该塑料颗粒厂被依法取 缔拆除。

该镇高度重视生态环保工作,近两 年来先后投入4000余万元,建成天然气 管网、污水管网和第三污水处理厂,完成 燃煤替代企业86家,投入2500余万元对 农村环境卫生进行综合整治,建设村级 污水处理系统24个、公厕27座,全域环 境卫生保洁实行公司化运作,垃圾分类 处置,每年保洁经费投入350余万元,完 成荒山造林3500余亩,廊道绿化4000余 亩,极大地改善了全镇人居环境和生态 环境,提高了群众生活舒适度。

同时,该镇加大环保监管力度,严厉 打击环境污染非法企业,近两年来先后 取缔"散乱污"企业120余家,拆除燃煤锅 炉127台,取缔砂(石)厂15家,立案4起, 问责4人。 (吴改红 赵正武)



12月25日上午,石龙区公路局工作 人员在人民路西段对新增设的限高龙门 架进行清洁。为减少过路货车因抛撒遗 漏带来的道路扬尘和尾气排放造成的污 染,今年以来,该局在城区明德路南段、

宝石快速通道中段和西段及人民路西段 增设了限高装置,确立了限行区域,对所 有进入城区的路口进行封堵,建立起中 型、重型货车防控网。

本报记者 张鸿雨 摄

我市今年查处取缔 非法社会组织17个

本报讯 (记者何思远)12月25日, 市民政局有关负责人介绍,今年我市共 查处取缔非法社会组织17个,移交转办 疑似非法社会组织5个,打击整治非法 社会组织专项行动取得良好社会效果。

据市民间组织管理局负责人介绍, 从今年4月1日开始,国家民政部、公安 部联合在全国范围内开展打击整治非 法社会组织专项行动,重点对利用"一 带一路"建设、"军民融合"、"精准扶贫" 等国家战略名义骗钱敛财和冠以"中 国""中华""国际"等字样开展活动的非 法社会组织予以打击整治。我市在专 项行动中,除民政部和公安部要求查处 的重点非法社会组织外,还对被依法取 缔和被撤销登记后继续以社会组织名 义开展活动的社会组织进行打击和处 置,并对长期不参加年检和存在其他严 重违法违规行为的社会组织进行集中 撤销登记。

截至目前,市民政局已分别警示查 究涉外非政府组织行为3起,联合公安 机关取缔涉及刑事犯罪非法社会组织1 个,查处劝散非法社会组织7个,移交转 办疑似非法社会组织线索5个,指导县 级登记管理机关处置非法社会组织6 个,做到了发现必究,有案必查,接报处 置率100%。今后,市民如遇到非法社会 组织,可拨打4976730、4976665举报。

我市再次曝光未整改的 18家社会单位和小区

本报讯 (记者卢晓兵)12月25日, 市消防支队对我市前期曝光但仍未整改 的18家社会单位和小区再次集中曝光。

为净化全市消防安全环境,确保全 市火灾形势持续平稳,我市各级消防部 门围绕各类火灾专项治理开展检查排 查。但经过消防部门检查排查,全市仍 存在前期曝光仍未整改的社会单位和 小区18家。

这18家社会单位和小区分别是: 新城区福佑苑小区、大阅城小区、蝶湖 湾小区、大阅城林溪美地小区、水岸豪 庭小区、和谐家园小区、住房公积金家 属院、龙兴苑小区、湖光明珠小区、李 庵村安置小区,湛河区克拉公寓,汝州 市福地花园小区、飞亚飞小区、实验中 学,高新区东奥水城小区、神马尼龙怡 园小区、平东铁路和谐佳苑小区、河美 家苑。



今日天气

白天到夜里阴天小雨转雨夹 雪,东北风4级左右,最高气温 3℃,最低气温-1℃





琉璃不对儿穿"新衣"

12月25日上午,石龙区龙兴街道北郎店社区驻村工 作队队长蒋乃锋展示琉璃不对儿套装产品。该套装装有 大中小三号产品(大图),便于运输,一上市就深受消费者 喜爱。北郎店是全国仅有的琉璃不对儿生产基地,已有 300多年历史,之前产品一直没有包装。今年10月份,来 自平顶山日报社的驻村工作队员了解到这一情况后,积 极多方寻求帮助,请专家设计了长、宽、高分别为26、12、 23厘米的包装箱(小图),至此琉璃不对儿有了"新衣"。

本报记者 张鸿雨 摄

加强交通秩序管理 全面排查事故隐患

宝丰交警开展"平安守护"专项行动

署,狠抓路面整治"四大行动"(严整严治酒

本报讯 (记者巫鹏)指挥中心大屏 幕上实时显示城区各路口的交通情况, 交警不顾寒冷全员上岗加强管理和事故 隐患排查……12月25日,宝丰县公安局 交巡警大队负责人介绍说,该大队结合 工作实际,认真按照上级部署要求,全力 做好"平安守护"专项行动工作,全面加 强交通秩序管理和交通事故隐患排查整 治工作,坚决防止重特大道路交通事故 发生,确保全县道路安全有序畅通。同 时,该大队加大对交通违法行为的查处

驾醉驾违法犯罪行为专项行动、打击假牌 套牌假证违法行为专项行动、农村面包车 交通安全专项治理行动、国省道交通秩序 集中整治行动)和道路隐患排查整治、重点 车辆和驾驶人源头隐患排查清理、交通安 全宣传教育等工作。为把工作抓实抓好, 该大队在第一时间迅速召开大队中层以上 行细化分解,明确工作目标。

打击酒驾醉驾,假牌套牌假证,农村面包 车超员、超速等交通违法行为和国省道交 通秩序集中整治为重点,扎实开展重点违

法查纠工作,取得了良好效果。自专项行 动开始以来,该大队现场查处各类交通违 法行为2512起,其中查获醉驾23起,酒驾 22起,假(套)牌19起,农村面包车超员20 起,违法"黑加油车"4辆,违法运载烟花爆 竹2起,严重超员客车1起(超员50%以 上,驾驶人已被刑拘),其他交通违法行为

"随着元旦、春节的临近,城乡交管工 作任务更繁重,压力更大,我们将采取有力 措施,坚持不懈,进一步加大对重点车辆、 重点违法、重点驾驶人和重点隐患路段管 控力度,切实为广大交通参与者创造良好

郏县法律服务中心为群众撑起法治"晴空"

今年以来挽回经济损失4000余万元

本报讯 (记者田秀忠 通讯 员宁建鹏)"我妻子搭乘同村的车 来县城办事,途中遭遇交通事故造 成下肢截肢,我该如何要求赔偿?" "俺是受害者,家里很穷,交不起律 师费,该咋办?"12月25日上午,在 位于郏县行政路上的郏县公共法 律服务中心,10多名群众在法律咨 询岗、法律援助岗、人民调解岗等 接待柜台前向工作人员咨询。

为提高公共法律服务能力和 水平,今年10月,该县整合公共法 律服务资源,投资20多万元,在行 政路上建成10间总面积达200平 方米的一站式公共法律服务中 心,实行首位负责制、一次性告知 和"集中受理、分类办理、限时办

结"等优质服务制度。同时,该县还大 力推进公共法律服务向农村和基层延 伸,完成了全县15个乡(镇、街道)公 共法律服务工作站和全县377个行政 村法律服务工作室布点建设,实现了 全县一村(社区)一法律顾问全覆盖, 让群众足不出村便可享受到及时便 利、专业优质的公共法律服务。

据该县司法局局长姫俊峰介 绍,县公共法律服务中心是集法律 援助、人民调解、法律咨询等多项 法律服务为一体的综合性公共法律 服务中心。今年以来,该中心共为 困难群众办理法律援助案件629 件,提供法律咨询服务1651人次, 调处矛盾纠纷460多件,为群众挽回 经济损失4000余万元。

湛河区食药监局检查食品安全

本报讯 (记者张亚丹)12月 24日上午,湛河区食药监局执法 人员对市区湛南路沿线流通单位 食品安全进行排查。元旦临近, 为让群众过上一个安全祥和的节 日,该局提前着手,对辖区流通环 节开展食品安全专项检查。

根据节日期间的消费特点, 该局以各大超市、城中村便利店、 农贸市场、校园周边为重点区域, 以豆制品、肉制品、瓶(桶)装饮用 水、淀粉制品、乳制品、食用油、酒 类、调味品等节日热销食品为重

点。检查食品经营资质、进货查验记 录等手续,检查食品存储条件,农贸 市场食用农产品食品安全、熟食经营 的"三防"设施落实情况,并督促食品 经营单位落实进货台账、索证索票等 制度,切实落实经营者主体责任,及 时消除食品安全隐患,防止不合格和 过期食品流入市场。

"在检查过程中,执法人员针对个 别经营者食品安全意识不强、对经销 的商品未能完善索证索票制度的行为 当场提出整改意见。"该局负责人介 绍,此次检查将持续至元旦假期结束。

卫东区法院扎实推进 "基本解决执行难"工作

本报讯 (记者王孟鹤)12月 24日,卫东区人民法院有关负责 人介绍,自最高人民法院开展"基 本解决执行难"的决策以来,该院 紧盯目标任务,扎实有序推进各 项工作,2016年1月至2018年11 月,该院共受理执行案件4515件, 已结案4088件,结案率90.5%,执 行到位金额3.5亿元。其中,2016 年结案690件,2017年结案1205

件,2018年结案2193件。 该院实行院领导分包案件 制度,每位院领导亲自办理执行 案件不低于10件,每周至少听 取一次分包办案组案件执行情 况汇报,并就车辆和人员等具体 问题进行协调。自2018年以来,

院庭长亲自办理案件677件。同 时,该院以深化司法改革为契机,配 足配强执行力量。截至目前,共配 备执行人员41人,其中员额法官7 人,在编干警15人。 该院严格落实被执行人财产报

告制度,加大对财产报告的调查核 实力度,依法对违反财产报告制度 的被执行人进行处罚和惩戒。2016 年1月至2018年11月,累计查询被 执行人各类财产信息 3800 多条, 10000多人次;推进失信行为的跨部 门监管,加大失信联合惩戒力度, 2016年1月至2018年11月,发布失 信被执行人3603人次,限制高消费 1370人次,通过各种途径累计曝光 失信被执行人1200多人次。

强化结合 严明纪律

冢头镇扎实推进以案促改工作

张志升)"通过对发生在身边的典 型案例剖析,心灵触动确实很大。 全面从严治党、推进以案促改工作 太有必要了。"12月25日,郏县冢 头镇党委副书记杨红玺如是说。

今年以来,该镇坚持标本兼 治推进以案促改工作,将以案促 改工作与扶贫领域监督执纪问责 相结合。"动员千遍不如问责一 次,通报问责,就是为了让党员干 部警钟长鸣。"该镇纪委书记孙晓 珂说。该镇纪委转变工作作风, 积极配合镇扶贫办,对35个行政 村扶贫档卡进行检查。在自查或 互查中,凡是扶贫领域出现问题 的村,一律对包村科级干部和村 级责任组组长进行追责。同时集 中汇总扶贫领域群众举报线索, 强化监管职责;从严查处扶贫领

本报讯(记者田秀忠 通讯员 域违规违纪案件,集中力量处置涉及 贫困群众切身利益的线索问题,强化 执纪问责。

将以案促改工作与预防腐败相 结合。该镇积极发挥陈寨村廉政文 化示范基地的引领作用,定期组织机 关干部到陈寨村开展警示教育活 动。将党规党纪、反腐倡廉教育以生 动的形式,引导教育党员干部,树立 不敢腐、不能腐、不愿腐的意识,让以 案促改活动精神在廉政教育活动中 得到延伸和拓展。

该镇党委书记鲁延锋说:"以案 促改工作是一项任重道远的常态化 工作,我们要严格按照时间节点和方 法步骤开展好此项工作。让以案促 改工作更好地发挥作用,严明纪律规 矩、打造清正廉洁干部队伍,为脱贫 攻坚、宜居冢头建设,提供有力的人 力和纪律保障。"

马楼乡送果树进农家

1400棵樱桃助力乡村林果化

本报讯 (记者常洪涛)12月 23日至24日,鲁山县马楼乡在麦庄 村和尧场村开展"送果树进农家"活 动,免费送给村民1400棵果树。

在市委办公室、市林业局的大 力支持下,马楼乡积极行动,麦庄 村、尧场村村"两委"干部在充分征 求群众意见的基础上,决定统一引 进种植新品种大樱桃果树。两个 村按照贫困户5棵、一般农户3棵的 标准,在村庄周围、房前屋后、坑塘周 边、道路两侧、村内空地、废弃宅基地、 农户庭院栽植大樱桃1400棵。

市林业局扶贫科技特派员魏艳 霞说:"按照产业兴旺、生态宜居、乡 风文明、生活富裕的总要求,麦庄村 和尧场村积极引导鼓励村民开展乡 村绿化,发展庭院林果业,既能壮大 村集体经济,又能美化乡村环境,实 现乡村林果化、庭院花园化。"

(上接第一版)《产业结构调整指 导目录》中禁止投资和禁止新建 的项目,以及"禁止违规开展金融 相关经营活动""禁止违规开展互 联网相关经营活动"。对于禁止 类事项,市场主体不得进入,行政 机关不予审批。

许可准入类事项共147项, 涉及国民经济行业20个分类中 的18个行业128个事项,《政府核 准的投资项目目录》事项10项, 《互联网市场准人禁止许可目录》

事项6项,信用惩戒等其他事项3项。 对于许可准人类事项,由市场主体提 出申请,行政机关依法依规作出是否 予以准入的决定,或由市场主体依照 政府规定的准人条件和准人方式合 规进入。

2016年3月,我国制定《市场准人 负面清单草案(试点版)》,在天津、上 海、福建、广东四省市先行试点。 2017年,试点范围扩大到15个省市。 在认真总结试点经验基础上,形成了 2018年版负面清单。

力度,组织开展道路交通整治行动。 自"平安守护"专项行动开展以来, 该大队按照上级公安机关的统一安排部 干部会议,对"平安守护"专项行动工作进 在"平安守护"专项行动中,该大队以

的出行环境。"该负责人表示。